
Dziękujemy za zakup naszego wyrobu. ​
​
Przed rozpoczęciem użytkowania należy zapoznać się z treścią niniejszej instrukcji. 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 
użytkowaniem wyrobu.​
​
Ładowanie i uruchomienie 

1.​ Przed pierwszym użyciem należy naładować baterię zegarka do pełna. Zawsze używaj 
tylko oryginalnego kabla do ładowania dołączonego do opakowania. Zawsze należy 
ładować maksymalnie przez 2 godziny i w trakcie ładowania nie korzystać z zegarka. ​
 

2.​ Włożyć kabel do ładowania do portu USB w laptopie (musi być podłączony do sieci) lub 
ładowarki sieciowej do ładowania zwykłych telefonów (napięcie 5V-1A) a magnetyczną 
ońcówkę po przeciwnej stronie kabla należy przymocować do styków ładowania. Po około 
10 sekundach zegarek zacznie się ładować.​
 

3.​ Jeżeli ekran zegarka sam się nie włączy po ładowaniu, należy delikatnie przycisnąć i 
przytrzymać przycisk boczny przez przynajmniej 5 sekundy. 

​
 
Obsługa zegarka 
 
Długie naciśnięcie bocznego przycisku włącza/wyłącza zegarek lub wywołuje menu akcji.​
Krótkie naciśnięcie bocznego przycisku wygasza/podświetla ekran.​
Długie naciśnięcie dolnego bocznego przycisku aktywuje połączenie SOS – należy ustawić w 
aplikacji. 
Przesuwając palcem po ekranie, przeglądasz funkcje (przełączasz ekrany, przeglądasz menu).  
Kliknięcie ekranu aktywuje wybraną funkcję. 
Krótkie naciśnięcie przycisku dotykowego powoduje powrót, zakończenie rozmowy lub 
wygaszenie ekranu. 
Przesunięcie palcem z góry na dół powoduje wyświetlenie stanu sygnału, powiadomienia, stan 
baterii ​
             ​
 
Karta SIM  

1.​ Karta Nano SIM musi obsługiwać sieć GSM (4G) i umożliwiać przesyłanie danych GPRS i 
Caller ID (identyfikację numeru dzwoniącego). 

2.​ Miesięczne zużycie danych wynosi zazwyczaj do 30 MB. 
3.​ Większość krajowych operatorów wspiera działanie zegarka, nie zalecamy używania 

operatorów wirtualnych. 
4.​ Przed włożeniem karty SIM do zegarka należy ją najpierw aktywować w telefonie 

komórkowym – zgodnie z zaleceniami operatora. Należy aktywować zarówno połączenia, 
jak i dane komórkowe. 

5.​ Po aktywacji karty SIM należy usunąć kod PIN, a następnie wyjąć kartę z telefonu. 
6.​ Zegarek musi być wyłączony przed włożeniem karty SIM.  
7.​ Włożenie karty SIM – po lewej stronie znajduje się slot na kartę SIM z ilustracją pozycji i 

kierunku karty SIM 
8.​ Pokrywka musi byś dokładnie zamknięta, aby zapobiec przedostaniu się wody i kurzu. 
9.​ Włącz zegarek, przytrzymując górny przycisk (10 sek.) i poczekaj na wczytanie karty SIM. 

 
Aplikacja i rejestracja zegarka  

Aby ustawić zegarek i zapewnić jego prawidłowe funkcjonowanie należy zainstalować w telefonie, 
z którego będzie ustawiany i obsługiwany, aplikację SeTracker 2. Należy pobrać aplikację za 

 



pomocą kodu QR poniżej lub wyszukać w Google play/App Store.​
 

                         Android                           iOS​
 

1.​ Podczas instalacji zalecamy nadać aplikacji wszelkie uprawnienia, których będzie żądać, w 
tym uruchamianie aplikacji w tle. 

2.​ W zależności od modelu posiadanego telefonu zalecamy dodatkową kontrolę zezwoleń w 
ustawieniach aplikacji w telefonie a w szczególności zezwolenia na dostęp do lokalizacji / 
pozycji 

3.​ Uruchom aplikację (wybierz język aplikacji) i kliknij przycisk „Zarejestruj się”. 
4.​ Wprowadź swój e-mail, następnie zgodnie z aplikacją wprowadź kod weryfikacyjny i dowolne 

hasło – potwierdź rejestrację. 
5.​ Po zalogowaniu do aplikacji kliknij przycisk „dodaj urządzenie” i zeskanuj kod rejestracyjny QR 

z zegarka (Menu zegarka – O urządzeniu – Kod rej.), ewentualnie z naklejki na tylnej stronie 
zegarka lub wpisz ręcznie numer ID znajdujący się pod kodem QR. Wprowadź „Nazwę 
urządzenia” i wybierz obrazek. Klikając na „To ja”, przejdziesz do wyboru obrazka, po 
wybraniu potwierdź go, klikając „Zapisz” w prawym górnym rogu. Następnie potwierdź 
wszystko przyciskiem „OK”. Zegarek jest teraz zarejestrowany na dane konto.​
 

Ważne informacje 

1.​ Zachowaj naklejkę z kodem QR i numerem rejestracyjnym ID i naklejkę z kodem IMEI. Oba 
numery są niezbędne do ewentualnej ponownej rejestracji zegarka. 

2.​ Zegarek można zarejestrować w aplikacji tylko raz. Jeśli chcesz dodać inną osobę, która 
również będzie mogła śledzić zegarek, po wpisaniu kodu rejestracyjnego zegarka w innym 
telefonie, musisz potwierdzić tę prośbę w aplikacji telefonu, w którym zegarek został 
pierwotnie zarejestrowany (Administrator). 

3.​ W razie potrzeby przerejestrowania zegarka, musi być on najpierw wyrejestrowany przez 
producenta. W takim przypadku należy przedstawić oba numery – patrz punkt 1. 

4.​ W przypadku wielokrotnego wprowadzenia błędnego hasła podczas logowania się do 
aplikacji, z powodów bezpieczeństwa należy odczekać ok. 10 godzin przed kolejną próbą 
logowania. 

Ustawienie języka​
W telefonie kliknąć w aplikację na Ustawienia (Settings) a następnie w Języki (Languages) i ustawić 
żądany język. 

Przegląd niektórych funkcji 

Telefonowanie​
Urządzenie umożliwia wykonywanie połączeń z karty SIM – za pomocą klawiatury numerycznej, 
zapisanych kontaktów oraz numeru SOS, a także wysyłanie wiadomości SMS. Dostępny jest 
również „Czat” do komunikacji z aplikacją mobilną (wiadomości tekstowe i głosowe, 
wideorozmowy, z możliwością wysyłania emotikon i zdjęć). 

 



Krokomierz​
Przy pierwszym uruchomieniu aktywuj w aplikacji: Strona główna – Zdrowie – Dzisiejsze kroki – aktywuj. ​
​
App Store​
Zegarek umożliwia instalację wybranych aplikacji firm trzecich za pośrednictwem zintegrowanego sklepu 
App Store. 

Uwaga:​
Za treść, funkcjonalność, aktualizacje, dostępność lub ewentualnie zakończenie wsparcia 
niniejszych aplikacji odpowiadają ich dostawcy. Producent ani dystrybutor zegarka nie ponosi 
odpowiedzialności za zmiany, awarie ani ewentualne zagrożenia związane z ich użytkowaniem.​
​
Pomoc w przypadku problemów 

1.​ Nie można zarejestrować zegarka w aplikacji (numer rejestracyjny ID nie istnieje lub został 
już zarejestrowany) – skontaktuj się z producentem.  

2.​ Zegarek jest offline – sprawdź, czy karta SIM jest gotowa do użycia - aktywna (wraz z 
transmisją danych), posiada wystarczające środki na połączenia i transmisję danych, PIN 
został usunięty, karta sim obsługuje sieć 4G, a operator wspiera działanie zegarka. Jeśli 
wszystko jest w porządku, a zegarek nadal wyświetla status offline, wyślij z telefonu na 
kartę SIM w zegarku następującą wiadomość sms: pw,123456,ts#  Prześlij do nas 
otrzymaną odpowiedź. 

3.​ Zegarek szybko się rozładowuje – 
a.​ prawdopodobnie przyczyną jest słaby sygnał – karta SIM stale wyszukuje sygnał 
b.​ brakuje karty SIM – zegarek stale szuka karty SIM 
c.​ tryb pracy 1 min lub 10 min – ustaw w aplikacji tryb oszczędzania 

 
GPS​
Na dokładność w określaniu pozycji mogą wpływać warunki atmosferyczne, pogoda, natężeniem 
światła słonecznego, fale elektromagnetyczne, wysokie budynki, odbijanie się sygnału od 
przeszkód itp. Zależy od ilości odnalezionych satelitów i jakości ich sygnału. Z tego względu mogą 
powstawać różnice w przebiegu zapisanej trasy i w wynikach niektórych pomiarów.​
 
Ustawienia zegarka z poziomu aplikacji  

 
1.​ Karta SIM musi być włożona do zegarka (patrz rozdział Karta SIM), a zegarek musi być 

włączony. 
2.​ Otwórz aplikację, kliknij „Ustawienia” i skonfiguruj wybrane funkcje.  

a.​ Numery SOS – możesz ustawić maksymalnie 3 numery 
b.​ Zakaz używania w klasie – tryb, w którym zegarek będzie zablokowany dla połączeń i 

wiadomości w czasie, gdy rodzic nie chce, by dziecko było rozpraszane. Przycisk SOS 
nadal będzie działał. 

c.​ Tryb dźwięku – wibracje/dzwonek, dzwonek, wibracje, wyciszenie 
d.​ Tryb pracy – do wyboru 3 tryby. Domyślnie ustawiony jest tryb lokalizacji 10 min. 

Możesz wybrać także tryb oszczędzania (1 godz.) lub aktualny (1 min) – ma większy 
wpływ na żywotność baterii 

e.​ Ustawienia powiadomień SMS – ustawienia powiadomień o niskim poziomie baterii, 
alert SOS 

f.​ Członkowie rodziny – lista wszystkich członków, którzy mają dostęp do śledzenia 
zegarka, wraz z oznaczeniem administratora 

g.​ Lista kontaktów – tworzenie i zarządzanie listą kontaktów zapisaną w zegarku 
h.​ Wybór języka – wybór języka menu zegarka 
i.​ Inne ustawienia – funkcja wybierania numerów – wyświetlanie klawiatury numerycznej 

na zegarku; funkcja określania pozycji GPS 
j.​ Harmonogram włączania/wyłączania – planowane włączenie/wyłączenie 

 



k.​ Sklep z aplikacjami – możliwość instalacji aplikacji – tylko w wybranych modelach 
l.​ Lokalizacja LBS (dla dokładniejszej lokalizacji GPS zaleca się wyłączenie funkcji LBS)​

 
3.​ Wiadomości/Chat – z poziomu aplikacji możesz wysłać na zegarek wiadomość głosową (15 

sekund) lub wiadomość sms (50 znaków). Wiadomość ta wyświetli się zarówno na zegarku, 
jak i u wszystkich „członków rodziny” mających dostęp do aplikacji. 

4.​ W aplikacji możesz również ustawić inne funkcje – np. „Strefa bezpieczeństwa” (minimum 
200 m), budzik, krokomierz, a także wideo rozmowa (aplikacja musi mieć włączone 
działanie w tle).  

 
Puls, ciśnienie krwi, SPO2 
 
Po aktywacji trzeba poczekać na rozpoczęcie i zakończenie pomiaru. Zegarek musi znajdować się 
we właściwej pozycji na nadgarstku. 
 
Odtwarzacz muzyki 
 
Kliknięcie przenosi do menu odtwarzania. Muzykę można przesłać do urządzenia za pomocą 
Bluetooth, kabla USB lub aplikacji Terabox. 
 
Dodatkowe funkcje 
Stoper, czas światowy, kalkulator, oddychanie, minutnik, aparat fotograficzny, galeria, możliwość 
podłączenia słuchawek, aplikacje do pobrania, gry, kalendarz, styl menu, ustawienia (języki, 
zmiana tarczy zegarka, czas podświetlenia ekranu, tryby dźwiękowe, hasło (ze względów 
praktycznych nie zalecamy jego ustawiania) i przywracanie ustawień fabrycznych). 
 
 
Ważne ostrzeżenia, zalecenia i często zadawane pytania 

1.​ W celu zapisu dokonanych pomiarów, aktualnej daty i godziny należy raz dziennie 
synchronizować zegarek z aplikacją w telefonie. Wartości zapisane w zegarku mogą nocą 
ulegać wyzerowaniu. 

2.​ Niniejszy produkt nie jest urządzeniem medycznym i ani produkt ani zainstalowane na nim 
aplikacje nie są przeznaczone do wykonywania diagnostyki, leczenia lub zapobiegania 
chorobom i ich symptomom. Zmierzone wartości są tylko orientacyjne.  

3.​ W celu ustawienia właściwej daty i godziny należy sparować zegarek z telefonem. 
Ustawienie daty i godziny odbędzie się automatycznie. 

4.​ Zegarek posiada stopień ochrony IP67. Zalecamy unikanie kontaktu z wodą pod 
ciśnieniem, szybko i gwałtownie płynącą, rozpryskującą się, gorącą wodą i parą, ponieważ 
woda może wniknąć do wnętrza zegarka i spowodować jego uszkodzenie w wyniku zużycia 
obudowy lub uszkodzenia mechanicznego oraz mikroskopijne pęknięcia uszczelki podczas 
użytkowania zegarka.  

5.​ Jeżeli brak jest powiadomień o rozmowach przychodzących lub wiadomościach SMS, to 
należy skontrolować, czy zegarek jest sparowany z telefonem i czy powiadomienia zostały 
dozwolone w aplikacji oraz w ustawieniach telefonu i czy w aplikacji nie został uruchomiony 
tryb „Nie przeszkadzać”. Należy upewnić się, że w telefonie jest włączony Bluetooth. 
Zegarka nie należy parować z telefonem poprzez menu Bluetooth w telefonie! 

6.​ Zegarka nie da się sparować z telefonem – możliwe rozwiązania: ​
- należy skontrolować, czy bateria w zegarku i bateria w telefonie są wystarczająco 
naładowane ​
- należy skontrolować, czy w telefonie są włączony Bluetooth i GPS i że w ustawieniach 
aplikacji w telefonie został dozwolony dostęp do lokalizacji / pozycji ​
- zegarek należy położyć tuż obok telefonu ​
- należy skontrolować aktualizację systemu telefonu ​
- odinstalować i ponownie zainstalować aplikację ​
- zrestartować telefon i wyłączyć oraz ponownie uruchomić zegarek ​

 



- należy skontrolować, czy posiadany telefon spełnia wymogi techniczne(Android 6.0+, iOS 
11.4+, Bluetooth 5.0+) 

7.​ Miga zielone światło czujnika – trwa pomiar lub transfer danych. 
8.​ Zielone światło czujnika miga nawet jeśli zegarek nie jest włożony na rękę – to nie jest 

wada. 
9.​ W celu właściwego działania zalecamy wykonywanie sporadycznego restartu a w 

momencie pojawienia się nowszej wersji oprogramowania, dokonywanie aktualizacji 
firmware w aplikacji. Zawsze należy także aktualizować aplikację do nowszej wersji. 

10.​Zawsze używaj tylko oryginalnego kabla do ładowania dołączonego do opakowania. 
Zawsze należy ładować maksymalnie przez 2 godziny (napięcie 5 V-1A). Niewłaściwe 
ładowanie powoduje obniżenie pojemności i żywotności baterii. Na czas pracy na baterii 
mają w szczególności wpływ warunki zewnętrzne (np. temperatura) oraz liczba 
aktywowanych funkcji. Uruchomienie niektórych funkcji (GPS,..) może powodować 
rozładowanie baterii w ciągu kilku godzin. W wyniku zwykłych procesów pojemność baterii 
obniża się z biegiem czasu. Jeżeli zegarek nie jest używany, to nie należy go pozostawiać 
bez ładowania przez dłuższy czas i od czasu do czasu należy go naładować.  

11.​ysokiej temperatury i bezpośrednie światło słoneczne. Może to spowodować niewłaściwe 
działanie zegarka lub może prowadzić do jego całkowitej dysfunkcyjności. Zegarek należy 
przechowywać w temperaturze pokojowej. 

12.​Zegarek posiada wbudowany akumulator. Nie należy go wkładać do ognia ani wystawiać 
na działanie ekstremalnie wysokich temperatur – niebezpieczeństwo wybuchu.  

13.​Nie należy otwierać zegarka i demontować akcesoriów. 
14.​Nie używać produktu w pobliżu substancji wybuchowych i chemicznych. 
15.​Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Może zawierać drobne 

elementy, które mogą zostać wchłonięte. 
16.​Oprogramowanie zegarka i sama aplikacja są regularnie udoskonalane. W związku z tym 

producent zastrzega sobie prawo do zmian w treści instrukcji i poszczególnych funkcji bez 
wcześniejszego zawiadamiania. 

17.​Nie zalecamy narażania zegarka na nagłe zmiany ciśnienia (np. nurkowanie, niektóre 
sporty wodne itp.) ani na działanie płynów innych niż słodka woda. Nigdy też nie należy 
manipulować przyciskami, jeśli obudowa ma kontakt z wodą, woda może przeniknąć i 
uszkodzić zegarek. Po kontakcie z wodą zegarek należy dokładnie wysuszyć. 

18.​W przypadku dalszych pytań prosimy o kontakt z producentem. 
 
Uwaga: Wszelkie rysunki i opisy funkcji mogą się różnić w zależności od konkretnej wersji 
produktu i aplikacji i mają tylko informacyjny charakter.​
​
Bezpieczna utylizacja produktu 

​
Nigdy nie należy wyrzucać produktu razem z niesegregowanymi odpadami, ponieważ może 
zawierać substancje niebezpieczne dla środowiska naturalnego. 
 

Zużyty sprzęt elektroniczny 
Produkt należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów, gdzie zostanie zapewniony jego 
recykling lub ekologiczna utylizacja. Informacje odnośnie punktów zbiórki odpadów są dostępne we 
właściwych urzędach miejskich i gminnych, ewentualnie produkt można oddać bezpośrednio producentowi.     
 
Wymogi techniczne dotyczące telefonu: Android 6.0+, iOS 11.4+, Bluetooth 5.0+ 
 
Pasmo częstotliwości: 2402–2480 MHz 
Maksymalna moc: 1,06 dBm 
 
Deklaracja zgodności​
Niniejszym SMARTOMAT s.r.o. oświadcza, że typ urządzenia ARMODD Kidz GPS AI (2026) jest 

 



zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełna treść deklaracji zgodności UE jest dostępna na stronie 
internetowej: www.armodd.pl 
 
Wsparcie techniczne: info@armodd.pl 
Producent: SMARTOMAT s.r.o., 1. máje 97, 460 07 Liberec, Republika Czeska 
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